0,7X0,5



0,7X0,5=0,35






Correction :




12X0,54+12X9,5



Correction :

12%x0,5+12X9,5
12%(0,5+9,5)
12X10
120




MATH est un paralléelogramme.

A

30 °

80 °




Correction : A

Comme MATH est un parallélogramme
alors ses angles opposés ont la méme mesure.

Donc: ATH=AMH =70°




MATH est un paralléelogramme.

5,5cm A




Correction: . .

Comme MATH est un parallélogramme
alors ses cotés opposés ont la méme longueur.

Donc le périmetre est ¢gal a :
2x(5,5+2,5=2x8=16 cm.



Voic1 un dessin code a main levee.

E

H

EHGEF est un parallelogramme.
EG=06cm




Correction :

Comme MATH est un parallélogramme

alors ses diagonales se coupent en leur milieu.
Donc: EI=6+2=3cm.
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